
ישראליתזהותמוללהט"ביתזהות|

רציונל

לאהזהויותבעצםלמהבשאלהונעמיקישראליתלזהותלהט"ביתזהותביןהקייםבקונפליקטנעמיקזובפעולה
שהזהויותלכךביטוישאנחנוהחניכותעםנביןאלהשאלותמתוךיכולות?שהןאוביחד?לבואיכולותולאמשתלבות

לזו.זובסתירהבהכרחולאיחדיוהזהויותשתיאתלהחזיקושאפשריחד,להתקייםיכולות

מטרות

הישראלית.לזהותהלט"ביתהזהותביןהקונפליקטעםהיכרות.1
להט״בית.וגםישראליתגםולהיותהפערעללגשראפשרותשישנההבנה.2
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מהלך

פתיחה|א'חלק

פתיחהמשחק.1

ישראליות.בעיניהשמסמלושירלהט"ביותבעיניהשמסמלשירשירים-שניעללחשובחניכ.המכלנבקש

שיראיזהלנחשתצטרךהקבוצהוכלהשירתחילתאתשבחרהמהשיריםלנותשמיעחניכ.הוכלסבבנעשה

בחרה.היא

הפעולהלב|ב'חלק

עוגה.2
חלקים.לשנילחלקואותועיגול,לציירחניכותמכלנבקש
"להט"בית".לכתובאחרבחלק"ישראלית"לכתובעליהןאחדבחלק
יותראני(לדוגמאמהזהויות.אחתאתתופסתאחתשכלהחשיבותמידתפיעללהיותצריךהחלקיםגודל

יותר).גדוליהיהלהט"ביתשלהחלקאזישראליתמאשרלהט"בית

לחלקאותהשקושריםנוספיםודבריםמסגרותמילים,לכתובמהחניכ.הנבקשחלקכלבתוךמכן,לאחר
הזה.

פה".נולדתילצבא,אתגייסוישראלית:של__,מעריצהאיגי,להט"בית:(לדוגמא:

נשאל:
לחשוב?קליותרהיהמהעל●
כזו?היאהחלוקהבעצםלמה●
שלנו?הישראליתהזהותעםפחותמזדהותשרובנומרגישותאתן●
שלכן?הישראליתהזהותכלפישלכןהיחסמה●

תיאטרוןפעילות.3
לקבוציות.החניכיםאתנחלק

הלהט"בית.הזהותעםמתנגשתהישראליתהזהותבהסיטואציהעללחשובצריכהקבוציתכל
עליו.שיחשבואחרדברוכלספרבביתשיעורחברים,ביןשיחהשלסיטואציהלהיותיכולהזו

הקבוצה.בפניכהצגהלהמחיזצריכותהןהסיטואציהאת

תמונות.4
ישראל.אתבעולםולהט"ביותקוויריותשללתפיסהשקשורותתמונותנפזר

נשאל:
החברתיות?ברשתותנחשפתןדומיםדבריםלאיזה●
להרגיש?לכןגורםזהאיך●
ישראל?אתששונאיםבחוללהט"ביםשישאתכןמכעיסזהאתכן?מעצבןזה●



מלחמה?שישברגעהגאהלקהילהשלהםהיחסכלפיישראליםמצדצביעותשישמרגישותאתן●
ישראל?אתנטשההעולמיתהלהט"ביתשהקהילהמרגישותאתן●
כלהט"ביות?שלכןלזהותכישראליותשלכןהחייםביןניתוקמרגישותאתן●
לקונפליקט?ביחסליצורלעשות,שאפשרחושבותאתןמהזה?בתוךלכןשחסריםדבריםיש●
ישראלית?להטבי?לזהותשמרחיק/מקרבדברזה●

דיון.5
החניכות:אתנשאל
שלנו.הישראליתבזהותמתנגשתשלנוהלהט"ביתשהזהותפעמיםמעטלאשישרואותאנחנואז●

מזדהות?אתן
ביחד?באותהאלההזהויותאתלראותלנוקשהבעצםלמה●
ביניהן?נחבראםיחד?האלוהזהויותאתנראהאםיעשהזהמה●
הזהויות?שללחיבורדוגמאותלכןיש●

לחיבורדוגמאות.6
בהתחלה.שציירההעוגהאתלקחתחניכ.המכלנבקש
להט"ביותשלהשילובנראהבעיניהאיךלציירהפעםאךנוסף,עיגוללציירהעוגהאותהלידנבקש

הדברים.ביןהחיבוראתנפרדים,חלקיםבשנילאאחת,בעוגה-וישראליות

סיכום|ג'חלק

סיכום.7
ביןולשילובלחיבורהנוגעמאיתנואחתכלשלהאישיוגםהחברתיבקונפליקטהעמקנוזובפעולהכינגיד

וכיהישראלית,והזהותהלהט"ביתהזהותביןחיבורישכןכיגםראינווהלהט"בית.הישראליתאלה-זהויות
כזה.חיבורעללהסתכלמוכנותנהיהאםכאלהנוספיםביטוייםלייצריכולותאנחנו



הפעראתשמנכיחותתמונות:א'נספח




